

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН
(БАШКОРТОСТАНСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК №5-10/1-33
от 31.08.2016г.



Завершилась сельхозперепись

15 августа 2016 года на территории Республики Башкортостан завершилась Всероссийская сельскохозяйственная перепись. В течение следующей недели инструкторы провели выборочный контрольный обход объектов переписи. Его цель - проверка полноты охвата переписчиками объектов переписи, качества заполнения переписных листов и уточнение, в случае необходимости, отдельных данных.

Во всех районах и городах республики перепись прошла организовано, согласно Календарному плану мероприятий.

В период проведения переписи осуществлен сбор сведений от более 734 тыс. объектов, из них 1064 - сельскохозяйственных организаций, 4451 - крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 694777 - личных подсобных хозяйств, 2081 - некоммерческих объединений граждан, 31480 - садоводческих участков (11% выборка).

В проведении переписи участвовало около 2,5 тыс. человек, из них более 1800 переписчиков.

В то же время, в ходе первичного обхода 897 владельцев частных домовых хозяйств отказались предоставлять данные. С такими респондентами переписчики встречались повторно. Еще раз разъяснили им, зачем проводится перепись, убедили, что никакой опасности для них она не представляет. И на сегодняшний день доля таких "отказников" из владельцев домохозяйств в составляет всего 0,1 процента от общего количества.

Зарегистрировано 11 страховых случаев с переписным персоналом, из них 8 связаны с укусами собак.

С 18 августа т.г. идет следующий этап - приемка переписных документов и их автоматизированная обработка.

В ходе сельхозпереписи также было выявлено, что жители республики на приусадебных участках выращивают множество видов овощей, фруктов и ягод. Наряду с традиционными картофелем, яблоками, вишней, смородиной встречаются такие непривычные для нашего края орех грецкий и маньчжурский, фундук, каштан, абрикос, йошта, также сельчане разводят маралов, пятнистых оленей, фазанов, павлинов, у некоторых имеются пони и верблюды. Судя по данным переписи, постоянными обитателями подворий могут стать экзотические африканские страусы. Интерес к ним хозяев подворий растет.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Башкортостан благодарит республиканские органы исполнительной власти, органы местного самоуправления, средства массовой информации, специалистов сельскохозяйственных организаций и подсобных хозяйств несельскохозяйственных организаций, глав крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей, а также жителей республики, принявших участие в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.

Отдельные оперативные итоги будут получены в IV квартале 2016 года, предварительные - в IV квартале 2017 года, окончательные – в IV квартале 2018 года.

Основная задача этого масштабного статистического обследования - сбор объективной и полной информации о сельскохозяйственной отрасли. Результаты переписи будут способствовать обеспечению продовольственной безопасности региона и дальнейшему развитию сельскохозяйственной отрасли.